o
61 . L 25 91 99
+ 34 - 27 - 13 + 9 + o -
..... 7 2 972 49
6 7 78 6 4 39 96 4 4
- 24 + 11 - + 20 - 17 + o
.......... 16 6 4
En yakin onluklari boyayin. <! S =" jsaretlerinden uygun olanri yazin.
96 53 37 22 46 ....41 45 ....38 56.... 72
901100 50 | 60| 30| 40| 20 | 30 28 .... 28 69 ....11 41....92
Sayilar kiigiikten buyGge siralayin. (Sembolle) 3 6 Basamak Adi Basamak Degeri
13, 51, 82 72 57 e s e
10-.. = 5-9 2 + = 1+ 2
15-2 = T+ .. 6 -2 = + 1
Gergek Sonug Tahmin Fark Gercgek Sonug Tahmin Fark
44 + 45= ... 41 -23=....
62 +31=.... 52 -28=....

1) 2 onluk ve 7 birlikten olusan sayinin 27 fazlasi kagtir? ............

2) Kayra'nin 47 tane silgisi vardir. Nisanur'un silgilerinin sayisi Kayra'nin silgilerinin sayisindan
20 eksiktir. Buna gore Nisanur'un kag tane silgisi vardir? ............

tik Tekrar Calig

1. Set 5. Calisma

/]
27 83 59 ? 4 97 85
+59 - - 7 - - + 9
..... 6 8 4 6 272
18 91 82 ..
+59 + 13 - 24 - - 41 + 50
..... 80 6 2 89 69
En yakin onluklari boyayin. <" SN =" jsaretlerinden uygun olanri yazin.
17 99 78 18 14 ... 14 52...11 51....80
10| 20 [ 90 |100| 70 [ 80 | 10 | 20 83....51 24...24 45 ....92
Sayilari blyukten kigiige siralayin. (Sembolle) 56 Basamak Adi Basamak Degeri
44, 98, 62, 95, 69 e,
ry =3 1+ 4 +5 = 15 -1
v+ ] = 183-10 W+ 2 = 1+5
Gergek Sonug Tahmin Fark Gergek Sonug Tahmin Fark
37 +31=... 67 -62=....
26 + 18=.... 86 - 34=....

1) Emir'in 8 deste silgisi vardi. Emir silgilerinin 31 tanesini kaybetti.
kalmistir? ...........

Emir'in kag tane silgisi

2) Eymen 6 yil dnce 4 yasindaydi. Eymen 4 yil sonra kag yasinda olur? ............

tik Tekrar Calig

1. Set 5. Calismg




